Die 2er Reihe ist nicht
schwer, wir Uben sie locker,
bitte sehr!

2 1.2=
2)|2 2.2=
2]\2]2 3.2=

2l2||2]|2 4.2=
2)l2]l2]|2]|2 5.2=
2]12]|2]\2)|2]|2 6.2=
HEEEEEE 7.0=
2)12]l2l2]|2][2]12)|2 8.2=
2)12]12)\2]|2]|12]\2]|2)|2 9.2=
AAAAIREEEE  10.2=
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Die 3er Reihe steht jetzt an, bald sie
von uns ein jeder kann!

3 1.3=
3|13 2.3=
3/3]|3 3.3=
3)13](3)\3 4.3=
3/13]|3)13]8 5.3=
3)13](3]3)13]8 6.3=
3/3]l3)l3](3)13]8 [.3=
3)13](3)13)l3]13]/313 8.3=

33/l33]13]13]13]|3)13 9.3=

3l3/la/l3](3]1a]l3]lall3][3] 10.3=
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Y Ein Auto hat 4 Reifen, so fahrt
es dahin, logisch, dass ich die 4er
Reihe bin!

4, 1.4=
4|4, 2.4=
4|44 3.4=
4|44, 4.4=
4|44 )4 |4 5.4=
4|44 1) | 6.4=
4|4 )44 2 ) |2 1.4=
4|44 2|44 |4, 8.4=
4|4 )4 1) 2] |24 0.4=

4144|244 |2)2)[4) 4] 10.4=
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Eata

Die 5er Reihe ist ein Hit, die lerne ich
| | im Sauseschritt!

1.5=
5|5 2.5=
555 3.5=
55 (5[5 4.5=
55 (5[5 [5 5.5=
55 5[5 [5) [5 6.5=
55 (5[5 [5) [5) [5 {.5=
5|15 152 |52 5] 58] 8.5=
5|52 2] |58 5 5 e O.5=

Il I R O A =
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1 mal 6 ist 6, singt die kleine Hex'!

. 1.6=
:61)|:6. 2.6=
6,6 . 3.6=
61|61 161 :6. 4.6=
6,6 62| 1616, 5.6=
1616 6161 62 s6. 6.6=
6.6 6. 6] 62| 161 6. 7.6=
161|661 61| [ 161 6] 8.6=
16,6 6. 61 |6, 161 |61 ' 6. 0.6=

6.|| 6.l 6.l 61| 6.l 6.l 6l el 6] 10.6=
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Die 7er Reihe Ube fein, dann wird sie
hicht so schwierig sein!

7 1.7=
7% 2.7=
o727 o 3.7=
o727 [ 7 4. 7=
AIRA| Al RA R 5.7=
7o) |7 o7 [ o7 [ 6.7=
7o [47) | 57 [ o7 {.7=

) 7] 4] [ a2 o2 o o 8.7=

) 4] 2] o2 ) [ o7 o) 0.7=

o) (2 () ) B [ B2 [ ) 10.7=
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4 mal 8 ist 32, die 8er Reih’

trainier’ ich fleillig!

1.8=
2.8=
3.8=
4.8=
5.8=

R 6.8

o [ [ el 7.8=

3 B ) ] 8.8=

B 13 e e 9.8=

o e e ] 10.8=
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9O Ballons um die Wette fliegen. Mit
Uben werd ich die Reihe besiegen!

i 1.9=
197 gt 2.9=
197 g gt 3.9=
197 91 597 g 4.9=
197 97 i gt 5.9=
107 91 59 g% gt i 6.9=
197 9% ] 1% gt e i 7.9=
107 191 59 0% gt i g gt 8.9=
197 97 ] e g ] s g e 0.9=

197 91 9 o0 g ¥ o9 R e 10.9=
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